



Órgano del Partido Republicano Federal y del Radical

Se publica:  
CORRIENTE, los dos sábados quincenales del mes.  
EVENTUAL, en las circunstancias extraordinarias.

REDACCIÓN:  
Centro Federal-Radical. Vilafant, 13 - Tel. 233

No se devuelven los originales y de los que se publiquen son responsables sus autores.

Número suelto: 15 céntimos

**¡La República ha triunfado por segunda vez en la Provincia de Gerona!**  
**¡La candidatura Republicana de Coalición de Izquierdas ha ganado una nueva y ruda batalla!**  
**¡Jornada memorable para aquellos Republicanos que sin pactar abiertamente con las derechas monárquicas, votaron la República!**  
**¡Los traidores a la República solo merecen nuestro desprecio más execrable, por representar un peligro para la libertad!**

Todos los republicanos honrados y sinceros, deben alegrarse ante el nuevo triunfo que ha alcanzado la República en nuestra Provincia. Únicamente los descontentos, los reaccionarios, los clericales intransigentes, los Martínez Anido y algunos arrivistas llamados republicanos después del 14 de abril y que se han acercado al fuego que más calienta con fines poco honestos, podran mostrarse contrariados.

De jornada memorable debemos calificar la muestra de amor y fe en la República que plasmó el censo electoral en esta Provincia el pasado Domingo, sacando triunfante la candidatura Republicana de Izquierdas. El sentimiento Republicano del Ampurdán se ha traslucido con amor ardiente, con los colores de unas banderas que encarnan la democracia que anda camino de mayores triunfos, y que la haran inmortal en la historia.

Los Republicanos Izquierdistas y laicos de nuestro Ampurdán han luchado con las ventanas abiertas de par en par a la calle, recogiendo los latidos del alma popular, sus anhelos, sus fiebres, haciendo que su voz se hiciese en la multitud, músculo y nervio. ¡No podrán decir lo mismo esos señores cuya representación no se forjó en la calle, que no pueden mantenerse en esa línea nodal donde sólo se sitúan aquellos que pescan truchas a bragas enjutas, laborando en provecho propio, vendiéndose como vulgares desalados al mayor postor que les compra la conciencia y quizás un censo en provecho de los enemigos de la libertad y la República...!

Por eso, nosotros estamos satisfechos, plena y rotundamente satisfechos hallamos nuestro espíritu republicano, por la gloriosa jornada del pasado Domingo.

Estamos satisfechos y nos lo dice nuestra conciencia, de haber apoyado abierta y honradamente la única candidatura de Coalición de Izquierdas Republicanas que luchaba en esta Provincia, flotando la inquebrantable y firme decisión que nos animó desde el primer día que la Junta Provincial del Partido Republicano Radical de Gerona acordó retirar la Candidatura integrada por cinco y no por «dos» republicanos, dejando al Censo en libertad de ac-

ción, animando desde aquel instante el propósito de olvidar diferencias que existen más de forma que de fondo, de criterio o de personalismos, para unir el anhelo de todos en un anhelo comun, plétórico de posibilidades, el luchar todos, absolutamente todos por el triunfo de la candidatura de coalición republicana.

Inteligenciados, pues, hemos ido a la lucha, con el pecho abierto a las más esperanzadas posibilidades de salvar la República, cuya bandera han intentado arrebatar inutilmente sus enemigos: Nuestro lema ha sido: ¡O con la República o contra la República!

Nos cabe pues la satisfacción de pensar, que hemos contribuido a enterrar en fosa profunda la España oligárquica, la reacción inquisitorial, las injusticias de un régimen putrefacto y a los enemigos encarnizados de todas las libertades humanas

Pueden decir lo mismo algunas que se llaman republicanos y que han ido inteligenciados vergonzosamente, abiertamente con los Monárquicos en esta provincia aumentando así el número de sus sufragios en provecho del Borbón? ¡Que hablen sus conciencias!

**Hay que incapacitar a los que llamándose republicanos pactaron en estas elecciones una coalición con las derechas monárquicas.**

Nosotros podemos decir, levantando la cabeza en alto, que hemos contribuido con nuestras humildes fuerzas pero con toda nuestra voluntad, al magnífico triunfo, ya que en Figueras y en algunos pueblos de esta comarca nuestros correligionarios han respondido a nuestra voz de ¡alerta! ¡alerta está!

Y los que haciendo el juego a los monárquicos yendo coaligados descaradamente en candidatura impresa; esos arrivistas, republicanos? después del 14 de Abril, y los que se dedican a hormiguar...; a los oportunistas, los logreros, los metemuertos audaces y mendaces, los zampabollos y afanabrevas osados de todas las situaciones, gentucilla sin valor cuyos nombres publicaremos muy pronto para que conozca el ambiente republicano que hay personalidades sin pudor, sin decoro y sin vergüenza, que saben

poner el espinazo en arco ante un manajo de billetes de banco y fingir luego venerar todos los símbolos de la República, como si ella necesitara rodearse de truchimanes, de majaderos y de arrivistas a sueldo de candidatos reaccionarios engrosando así las fuerzas enemigas de la República.

¡Para ellos nuestra censura más execrable!

Es menester pues cerrar el paso a ciertos sujetos sin cédula de dignidad republicana y sin certificación de ciudadanía.

Hay que impedir en lo futuro que los que en esta elección han adulado a las derechas monárquicas coaligándose en la lucha contra la República, se coloquen, no ya delante ni al lado de la República, sino ni siquiera al final de la cola.

Hay que formar el frente único contra la execrable taifa de eternos comensales en todo festín. ¡O con la República o contra la República! fenicios, pescadores de truchas a bragas enjutas ¡no! ¡Esos no son republicanos!

Por todo ello, llamamos jornada gloriosa el triunfo del Domingo, porque no tan solo hicimos triunfar la República ante la amenaza derechista, sino que ha puesto en evidencia la actuación incalificable de quienes tienen por columna vertebral un junco y toda su ideología arranca del tubo digestivo, quedando desde hoy descalificados por la opinión republicana.

Los hombres de fe y los Republicanos convencidos votaron allí donde pudieron la candidatura de coalición republicana, y los que por circunstancias especiales no pudieron hacerlo, por lo menos ¡no votaron la candidatura de las derechas monárquicas!

La República, a pesar de las malas artes y juegos sucios de algunos mal llamados republicanos, ha triunfado en esta circunscripción y muy especialmente en Figueras. La Candidatura de Coalición de Izquierdas ha ganado una nueva batalla. La República es inmovible en esta Provincia y sus soldados reclaman mercedamente un puesto en las avanzadas del resurgimiento republicano en Cataluña.

¡Jornada memorable, si, para todos los republicanos!

L. LOPEZ-RODRIGUEZ MURRAY

## Nuestra protesta!

**Maniobra indigna llevada a cabo por los Srs. Bancells, Rutllan y Pous y Sabater, contra el pundonoroso Teniente Coronel del Batallón de Montaña y Comandante Militar D. Eduardo Reyter el día de las elecciones.**

Antes de meter nuestra pluma en el tinte-ro de la indignación, daremos cuenta de una maniobra ruin y despreciable que los Srs. Bancells y Rutllan, del Centro Radical disidente, radicales después del 14 de Abril, y el ex-candidato improvisado Sr. Pous y Sabater que no es ni ha sido nunca radical, tramaron, con el propósito, al juzgar por lo sucedido, de menos-cabar la honradez, prestigio y dignidad del pundoroso Teniente Coronel, amigo nuestro y convencido republicano Don Eduardo Reyter.

El domingo último pasado los Srs. Bancells y Rutllan, denunciaron a sus amigos de Gerona, que el Teniente Coronel del Batallón de Montaña del Castillo de S. Fernando **impedía que acudiera a votar la oficialidad.**

Igualmente denunciaron el hecho al Gobernador Civil Sr. Prunés, el cual se comunicó al acto con el Comisario de la Generalidad Sr. Puig Pujades, para que comprobara tan grave denuncia. Puesto al hablar el señor Pujades con el señor Reyter, éste no solamente desmintió rotundamente el hecho, sino que manifestó que fué el precisamente quien dió toda suerte de facilidades a sus subordinados, llegando al extremo de conceder un permiso especial a los que estaban de Guardia, para que a primera hora pudieran acudir a ejercer sus deberes electorales. El señor Reyter, como es natural, hizo protestas de indignación ante semejante falsedad en desprestigio de su cargo como Jefe y como republicano.

Como que el ex-candidato señor Pous y Sabater, por lo visto corroboró la denuncia al señor Prunés, éste le mandó llamar a su despacho, y al exigirle el Gobernador Civil que dijera quien había formulado la falsa denuncia, para pasar el tanto de culpa a los tribunales competentes, el señor Pous y Sabater contestó que no conocía el autor, que nada sabía, y que lo había oído de no recuerda quien...

Tenemos entendido que el señor Prunés le dió su merecido y lo mandó salir del despacho. ¿Quién ha sido el difamador? ¿Por qué no mantienen la denuncia los señores Bancells y Rutllan que en nombre de ese Centro de cuatro arrivistas transmitieron semejante infamia?

¡Buenos para propagar infamias, calumnias, injurias contra dignísimos militares republicanos en día de elecciones!

Herir en la sombra, por la espalda, a

traición, cobardemente como el anónimo en donde se ven todas las ruindades, todo el fango que palpita como hervidero de gusanos en el espíritu del menguado que lo concibe y lo escribe; por eso es asqueroso!

**¡Mentira todo!** como el chisme del chismoso que no da la cara y cuando se ve perdido y se le exige concrete el nombre del autor, contesta que no lo conoce. Así se calumnia, así se difama a pundorosos Jefes y oficiales del ejército del pueblo que es republicano.

Satisfechos podrán sentirse de repugnante placer ante el resultado de su obra ruin.

**¡Mentira todo,** señores Bancells y Rutllan! Hay mentirosos por vicio, que mienten cuando les es necesario, cuando es inútil mentir, y hasta cuando el embuste le compromete, y por esto al saberse en Figueras lo ocurrido por todas partes se oían protestas de indignación contra ese Centro y sus dirigentes, dada las muchas simpatías de que goza el Sr. Reyter en Figueras y por ser un pundonoroso militar, que cumple y hace cumplir las Leyes de la República, y que por sobre ellas enarbola la bandera de la honradez más acrisolada, siendo el mismo jefe que en este caso dió la orden, de que todos fuesen a emitir su voluntad en la urna.

¡No hay derecho señores arrivistas!

Desde estas columnas, y en nombre del Centro Republicano Radical Autonomista fundado en esta ciudad en 1910 con Domicilio en la calle de Vilafant (¡somos de antes del 14 de Abril!) interpretando el sentir de la opinión pública de Figueras que se ha indignado ante tan bajos procedimientos, elevamos nuestra más enérgica protesta contra el intento de menos-cabar el prestigio y la disciplina militar y contra quienes como el anónimo no han reparado en difamar, despidiendo todo el mal olor que despide el alma formada de escoria.

¡Detrás del anónimo se encuentra siempre a un miserable!

### FALTA UNA BOCA DE RIEGO

Sin que ello signifique una censura para la Junta de Sanidad Local, debemos señalar el peligro que representa para la salud pública, el que los días de tramontana invada el polvo y sus correspondientes microbios las naves del Matadero público muy especialmente cuando una vez sacrificadas las reses son expuestas bastante tiempo al oro.

Si de momento no se puede alquitrantar la placeta frente al edificio (y de paso sea dicho, que fué un error no haber incluido dicha placeta en el plan de calles alquitranadas), lo menos que se puede hacer es regar bien todo el contorno del Matadero, pues el agua se ve

salir sobrante por la fuente de la esquina, cuando tanta falta hace para mitigar en algo el indiscutible peligro que arrastra el polvo, que necesariamente se deposita en las carnes que después de la matanza se cuelgan en las naves del Matadero.

Con una boca de riego y un poco de interés, el problema quedaría en parte resuelto los días de tramontana, pero alquitrinando cuando antes la plaza, entonces quedará definitivamente extinguido el polvo de la calle

A. J.

### La candidatura radical? de Mezcolanzas

(Candidatura impresa de dos radicales y tres monárquicos)

Dijimos y afirmamos que la candidatura impuesta y de última hora con dos candidatos en vez de cinco, se había presentado para hacer la «santísima» a la candidatura de coalición Republicana, y de «favor» para los enemigos de las Izquierdas a saber, la Lliga y los monárquicos.

Pues bien: nuestra profecía se ha cumplido y aquí van las pruebas.

En Figueras salieron 65 candidaturas impresas con los dos radicales y tres monárquicos encabezados estos por el señor Fournier.

De manera que los monárquicos dieron a los radicales un plus sobre su candidatura de 65 votos. Fournier tuvo 377, no obstante sus compañeros Artiñano y Fortuny (los sacrificados tuvieron 65 menos que Fournier que pasaron a engrosar la candidatura radical.

Así que los 191 votos que aparecen como genuinamente radicales han de reducirse a 126 de los cuales descontando los 40 votos femeninos, deja la votación en 86, cuando en pasadas luchas hemos alcanzado cerca de 450 votos.

Al efecto la mayoría de nuestros amigos y correligionarios en Figueras no votaron la candidatura radical? de estorbo y de coalición monárquica.

Estamos pues satisfechos del resultado.

En Vilabertran los dos radicales votaron coaligados con la Lliga Catalana.

Badia y Estelric tuvieron 145 votos y los radicales 130, mientras que Carreras y Negre (los sacrificados) tuvieron 90 y 88 votos respectivamente, que fueron sustituidos por los radicales.

En Port Bou los dos radicales tuvieron 313 votos y Badia, Dalmases y Estelric de la Lliga 151, 148 y 141 respectivamente, pero Carreras y Negre (los sacrificados de la Lliga) solo tuvieron 113 votos cada uno siendo sustituidos por los dos radicales.

Se dieron 83 votos a Fournier cuando Arauz, Artiñano, Llanas y Fortuny solo llega-

ron a 23, 22 y 21 votos respectivamente.

Y así continuaríamos reseñando otras votaciones que han puesto al fin en evidencia el único móvil que tuvo la presentación a última hora de la candidatura de dos en vez de cinco de estorbo para la República y de favor para la Lliga y Monárquicos.

¡No nos equivocamos!

## ¿Porque no votamos la candidatura Radical?

(LO QUE IGNORA EL JEFE)

Porqué la Juuta Provincial retiró en su día la candidatura integrada por cinco radicales.

Porqué la Asamblea acordó automáticamente dejar en libertad de acción al Partido Radical.

Porque aun es la hora que sepamos quien acordó y autorizó la presentación de dicha candidatura.

Porque de haberse prestado algún radical a la lucha en preferencia tendria que haber sido nombrado Puig de Asprer como en su día acordó la Asamblea para que encabezara la candidatura.

Porque la Asamblea acordó en principio ir solos a la lucha sin coaliciones con nadie, y lo primero que han hecho es ir coaligados con los monárquicos y la Lliga Catalana.

Porque esta candidatura no ha tenido la aprobación del Censo Radical de la Provincia de Gerona como la tuvo la primera que se hizo y que luego fué retirada.

Porque ha sido una candidature integrada por dos individuos en vez de cinco y presentada tres días antes de unas elecciones sin preparación, con el propósito de hacer combinaciones denigrantes y poner en ridículo al censo Radical como así ha ocurrido desgraciadamente.

Porque sabíamos que antes de llegar los candidatos a la Provincia, se habían puesto de acuerdo con la Lliga y las derechas Monárquicas de lo contrario no se hubiesen presentado.

Porque en el brevísimo manifiesto firmado por los dos candidatos, si bien ataca a la Esquerra, ni una sola palabra publica en contra de la Lliga ni los Monárquicos. Con solo leer el manifiesto, si así se le puede llamar, basta para conocer el propósito poco honesto de la Candidatura.

Porque aun es la hora que los Centros políticos y comités Radicales de la Provincia de Gerona hayan recibido un comunicado oficial manifestando que dicha candidatura iba autorizada por la Junta Provincial del Partido.

Porque no bastaba que Renovación habiese publicado los dos nombres a secas, ya que después de la retirada de la primera candidatura, tenia que respetarse la Voluntad de la Asamblea que es soberana, y por lo menos el censo electoral merecia una explicación que no ha recibido aun.

Porque representaba un peligro y estorbo para el triunfo único posible de la candidatura de Coalición de Izquierdas republicanas, aumentando los votos de la Lliga y de los monárquicos en menoscabo de la dignidad del Partido Republicano Radical.

¡Todo esto es lo que ignora Lerroux!

Ahora sabeis porque no hemos votado esa candidatura.

## Qui don i pren va a l'infern

El otro día en un café céntrico de esta ciudad, cuyo nombre no quiero acordarme, porque todo el mundo sabe que era el café de Europa, había un asiduo concurrente al mismo, comerciante de platos viejos y también de *platos nuevos*, que de toda la vida ha venido mostrándose entusiasta de las cosas que sean bien derechas.

Naturalmente, se hablaba de política, del triunfo de los republicanos en nuestras comarcas y de la derrota en muchos sitios del resto de España.

En aquellos momentos se iban recibiendo noticias de todas partes, y la radio también iba dando datos y a nuestro *infrascrito*, eso de que le vayan dando siempre le ha gustado...

Pero es el caso, que el buen hombre, entusiasmado con las noticias que iba recibiendo, cambiaba su cara enjuta que parece de uralita, y mostrando su alegría, llegando un momento que se arrancó a bailar....

Pero lo peor del caso es, que iba sumando votos a favor de las derechas y los iba restando de las izquierdas, a lo que uno de los allí presentes, le increpó diciéndole cuidado amigo, que ya sabes pue «Qui don i pren va al infern» Todo el mundo comprendió de que se trataba y naturalmente una carcajada coronó a la conocida frase.

Entre los comentarios que se hicieron después de este pequeño incidente, uno de nuestros reporters allí presente, dijo. «Ahora comprendo porque es tan entusiasta admirador de Primo de Rivera (hijo), porque a este señor le han votado todos los hijos de...» Cádiz.

¡Por algo tiene Cádiz sus murallas junto al mar!

Si alguno de nuestros queridos lectores le interesa conocer el nombre del *infrascrito*, que llame a nuestras puertas.

## Ahora se comprende la negativa de Puig de Asprer

Después del resultado de estas últimas elecciones, se comprende perfectamente por que el dignísimo republicano radical señor Puig de Asprer no figuró en la candidatura radical de esta provincia.

Conociendo el paño, no ha querido desprestigiarse con mezcolanzas indecentes.

Puig de Asprer es un republicano digno de respeto.

## Qué contraste Srs. Radicales de la calle del Tins!

Mientras el insigne estadista y Jefe del Partido Radical, Alejandro Lerroux ha estado recorriendo estos días España y Cataluña, condenando la actuación nefasta del caduco ré-

gimen Monárquico con todos sus errores y maquiavelismos; mientras calificó de indigna la última manobra de la Lliga en Barcelona para alcanzar el quorum, afirmando ultimamente que jamás hará coaliciones con las derechas monárquicas, aquí en Figueras los radicales de la calle del Tins con el Tinte de Republicanos han ido coaligados con los monárquicos y en Vilabertran y en Port Bou con la Lliga.

¡Que contraste!

## Resultado de las elecciones

Coalició Republicana de Izquierdas	2.905
Lliga Catalana	1.266
Derecha Agraria (Fournier)	377
B. O. C. (Miravitllas)	416
Radicales coaligados con Monárquicos	191

¡Atención!

## No nos hemos dejado cohechar

Podemos decir bien alto sin faltar a la verdad más acrisolada, que no nos hemos dejado cohechar por los billetes de banco que dos días antes de las elecciones se nos ofrecieron, si apoyábamos hasta «indirectamente» la candidatura de las derechas monárquicas.

Una de las cantidades ascendía 25,000 pesetas.

¿Podrán decir lo mismo los que han ido inteligenciados con los señores recién llegados de Fontainebleau?

Para que el público sepa que somos republicanos honrados puestos a prueba, nos place hacer estas declaraciones que estamos dispuestos a mantener en todos los terrenos.

## ¡Otra vergüenza!

Los llamados republicanos radicales de la calle dels Tins, de esta ciudad Sres. Bancells y Rutllan, y algun otro «camarada», fueron a llamar a las puertas de los monárquicos de Fontainebleau, para que les hicieran poderes para poder tener la necesaria personalidad legal para intervenir en los colegios electorales.

Tenemos elementos de prueba que confirman nuestras declaraciones.

No censuramos aquí a los monárquicos, pues hicieron bien en dar facilidades a quienes iban a engrosar sus sufragios, lo censurable, lo indigno y lo sucio es, que fueran los mismos llamados radicales los que pidieron ese favor a los primorrriveristas que fusilaron a Fermín Galán y García Hernández, héroes de la República.

Que buen provecho les haga!

## Gran Café Tostadero

Plaza Universidad n.º 5: BARCELONA

Teléfono, 34842

Este acreditado establecimiento, el 16 de este mes, INAUGURÓ un espléndido salón RESTAURANT con esmerado servicio a la carta. También servimos un cubierto llamado

CUBIERTO COMERCIAL a 5 pesetas, compuesto de variados entremeses, tres platos, postres, helado, pan y vino. Pruébalo y será nuestro cliente (Grandes salones para banquetes).

# DISPONIBLE

## Banco de Figueras

L. Vergés Vilanova

Cambio de monedas :: Valores  
Cuentas de ahorro y demás operaciones de banca



Casa de confianza  
Economía y reserva

Plaza Pi Margall  
**FIGUERAS**

## Gimnasio Ibérico

Calle de Santa Leocadia, 17 :: FIGUERAS

Dirigido por D. Francisco Castellví Vila Médico-Cirujano y profesor de Gimnasia de la Facultad de Medicina de Madrid

Método racional según las modernas orientaciones científicas — Gimnasia respiratoria — Gimnasia sueca — Local construido exprofeso para gimnasio  
Cuarto de baño con piscina y duchas — Aparatos modernos — Clases para alumnos y alumnas en horas distintas - Horas especiales para personas mayores

Para matrículas y demás detalles, en el mismo, de 7 a 8 noche

## BANCA ARNÚS

Sucesora de Evaristo Arnús — Fundada en 1860

Casa Central: Plaza de Cataluña, 22  
Casa Matriz: Pasaje del Reloj  
BARCELONA

Sucursales en Balaguer, Berga, Cervera, Igualada, Lérida, Manresa, Puigcerdá, Solsona, Tárrega y Vich.

Sucursal de Figueras: Rambla, 15

Cámara acorazada con departamentos de alquiler — BANCA-BOLSA-CAMBIO — Negociamos los cupones vencimiento corriente — Compra-venta al contado de toda clase de valores de contratación corriente con entrega de los títulos en el acto.

## Farmacia Perxas

Placeta, 5

Sueros, Vacunas, Inyectables  
Medicamentos puros — Análisis

## Aparato Arnalot

para la preparación del Hipoclorito de sosa electrolítico.

El más moderno y enérgico antiséptico y desinfectante.

Especialidad en Específicos.

## Centro de Lucha antituberculosa

Calle Sta. Margarita, 13 y 15 — FIGUERAS — Teléfono, 233

Tratamiento y curación de la Tuberculosis por el acreditado tratamiento del Dr. Gil Acebedo.  
Más de 700 enfermos tratados con éxito.

Rayos X — Exámen Radioscópico y Radiográfico — Análisis de sangre y esputos — Electroterapia  
Sol de altura — Rayos ultra violeta — Masaje vibratorio — Diagnóstico del estreñimiento y enfermedades del estómago por un procedimiento modernísimo — Tratamiento y curación del cáncer, lupus, tiñas y otras enfermedades de la piel — Depilación radical del Vello

DIRECTOR CLÍNICO: M. Morlius

RADIÓLOGO: L. López-Rodríguez Murray

BACTERIÓLOGO: L. Sala Oliveras

## Liceu "Monturiol"

Carrer Sant Pere - Telèfon, 266 - FIGUERAS

Director: D. Vicente Arroyo

Pàrvuls, Primera Ensenyança, Preparació per al Batxillerat, Tècnica preparació comercial integrada per Càlcul Mercantil, Comptabilitat per partida doble, Francès, Anglès, Català, Castellà, Mecanografía, Taquigrafia.

Interns, Mitg-interns, Externs, Lliçons per correspondència, Aules apart per a senyoretas.

## Hôtel Pirineos

Antigua Fonda

**ROGER**

Todo Confort :: Cocina Francesa

Tirraza con miras a la Montaña

Indicado como casa de reposo

Gran altura y aire purísimo

PRECIOS ECONÓMICOS :: MASSANET DE CABRENYS

## Antiguos Almacenes de Ferreteria

A. Costa Ferrán de CARLOS PERXAS

Avda. República y Calle Caamaño - FIGUERAS

Extenso surtido en Bateria de Cocina, Ferreteria, Herramientas, Artículos de regalo, Paraguas, Hermoso aparato de Radio. Especialidad en cuadros.

Nadie puede competir con nuestros precios.

VISITADLOS una vez y sereis siempre sus clientes por los buenos precios que ofrecen y la garantía de los artículos en venta.